
幼儿园小班国庆节活动总结 幼儿园小班
庆母亲节活动方案总结(汇总10篇)

军训总结是一种主动思考的过程，通过梳理自身的经历和感
悟，可以提升自身的成长和发展。以下是一些关于知识点总
结的案例分享，希望能给大家提供一些写作思路和灵感。

幼儿园小班国庆节活动总结篇一

活动目标：

1、丰富宝宝对母亲节的认知，使宝宝了解5月份的第二个星
期日是母亲节；

3、通过活动增进母子感情，共同渡过全世界母亲共同的节日；
活动形式：亲子互动活动。

活动范围：全班幼儿及家长活动时间：2个小时。

活动组织：教师作为各主题活动的组织者，承担物资准备、
主持、组织等相关工作。可请家长参与活动。

注意事项：在活动前张贴、发放家长通知（本次活动计划目
的、流程、设计、组织者，培养孩子能力目标，家长配合事
项等），辅助家长了解园所活动，做好配合。

活动宣传：

家长通知（范例）亲爱的家长朋友，您好！

又到了春风徐徐、百花盛开的五月，康乃馨的绽放正提醒着
孩子们向辛苦培育他们的养育者说出心中的感恩及爱意。因
此，本园将举行母亲节庆祝活动，请家长一同共襄盛举。



活动形式：亲子互动益智游戏参与范围：全班幼儿及家长活
动时间：本周五下午（15：00—17：00）活动目的：

1、丰富宝宝的认知，使宝宝了解5月份的第二个星期日是母
亲节。

2、让宝宝懂得体贴、关爱妈妈，为妈妈做一件有意义的事情，
让妈妈过一个开心的节日。

3、通过活动增进母子感情，共同度过全世界母亲共同的节日。

活动场地：多功能厅或本班教室xxx幼儿园20xx年x月x日活动
流程：

一、入场、秩序安排：

背景音乐：轻柔的音乐活动过程：提前10分钟教师协助家长
和宝宝入场。安排座位并协助主持人组织好现场秩序。

二、表演舞蹈《我爱你》

活动音乐：《妈妈我爱你》

活动准备：统一服装活动过程：教师提前排练舞蹈，三至五
名教师同台表演。

三、致辞：

今天是个相亲相爱的好日子，这一天，我们和最亲爱的妈妈
一起度过，好激动！好幸福！今天不是我们小朋友的节日，
而是妈妈的节日——母亲节。妈妈每天都在精心的照顾我们，
给我们洗澡、喂我们吃饭、陪我们游戏、哄我们睡觉，因为
妈妈我们更加幸福，更加温暖，请你在今天这个日子里，对
妈妈说一声：“我爱你——”主持人请宝宝对妈妈的耳边轻



轻地说声“我爱你”，并亲亲妈妈。

主持人说致辞时重复小声播放背景音乐：《妈妈我爱你》的
音乐。

图片四、欣赏童话受启发活动名称：《小乌鸦爱妈妈》

活动准备：两位老师把大黑垃圾袋从中间剪开，宝宝披在身
上扮演乌鸦；另一位宝宝扮演小黄鹂和小喜鹊。

活动过程：一位老师负责旁白，边讲故事边表演。

故事：在一个大森林里，一只老乌鸦正有气无力的躺在家里，
小乌鸦焦急的看着妈妈。妈妈生病了，储存的食物也吃完了，
这该怎么办呢小乌鸦拍拍翅膀，决定自己去找食物。于是它
飞出了家门。一路上，小黄鹂，小喜鹊都招呼它玩，但它牵
挂着生病的妈妈，找到食物就急急忙忙的往家赶。回到家里，
它把食物一口一口的喂给老乌鸦吃。

五、孝顺宝宝答记者问（介绍妈妈）背景音乐：轻柔的音乐
活动准备：请宝宝回家问一问妈妈的喜好、话筒。

幼儿园小班国庆节活动总结篇二

活动目标：

1、用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

2、体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

活动准备：

1、组织幼儿熟练演唱歌曲《世上只有妈妈好》、《我的好妈
妈》。



2、事先邀请各位妈妈。

3、制作《礼物花》所需的材料。

4、活动主题ppt。

活动流程：

一、谈话活动《我的好妈妈》

2、因为妈妈要过节了，让我们用热烈的.掌声欢迎妈妈的到
来。

3、请幼儿说说妈妈在家时是如何照顾自己的，让孩子们感受
到妈妈的辛苦和伟大。

4、讲述妈妈的本领，为自己的妈妈感到自豪。

5、老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们今天就一
起跟妈妈来学一学包馄饨的本领吧。

二、手工制作礼物花

幼儿在教师的带领下制作礼物花，以此来表达对妈妈的节日
祝福。

三、歌唱活动

幼儿在教师的带领下，为妈妈献上礼物花，对妈妈说一
句：“妈妈我爱您，祝您母亲节快乐！”演唱歌曲《世上只
有妈妈好》、《我的好妈妈》，通过歌声表达对妈妈的爱和
祝福。

四、延伸活动



旨在教育幼儿在享受父母的养育之恩的时候，不忘常怀一颗
感恩之心。回家为妈妈做一件有意义的事。

幼儿园小班国庆节活动总结篇三

我社区以“我与祖国共奋进”为主题，以大力开展面对面宣
讲活动、开展丰富多彩的文艺活动、开展共建美好家园活动、
开展向先进典型学习活动、展现广大居民群众良好精神风貌，
在全区营造隆重、喜庆、热烈、祥和的节日氛围为目标，活
动丰富多彩，取得了良好的社会效果。

一、领导重视，周密部署，做好前期筹备工作

完善机制，制定工作方案，制定了《我与祖国共奋进活动实
施方案》以及各项工作排期时间表，进一步明确社区成员负
责的各项工作任务和职责。

二、统筹管理、目标明确，认真做好各项工作

1、组织到位。专门成立社区领导机构，进一步完善了管理体
系，形成“直属管理、层级管理”有机结合。

2、人员到位。严格执行工作原则，执行排班表。组织了卫生、
治安、消防义务监督员70余人，不定时的巡逻在大街小巷，
为保我社区的卫生、安定、安全起到了积极的作用。

3、培训到位。加强社区工作者业务培训，确保国庆节期间形
势稳定。在国庆即将来临之际，为进一步做好“迎国庆讲文
明树新风”工作，不断提高社区工作人员能力，确保国庆节
期间各项工作安定有序进展。通过培训，不断提高了社区工
作人员水平，促进了队伍建设，为“迎国庆讲文明树新风”
打下了坚实的基础。

三、精心组织、突出亮点



1、延续优质服务。坚持服务至上、形象一流的工作标准，以
最美的微笑为居民提供周到细致的服务。专门制作板报，提
前告知活动程序，减少大家不便;平遥国际摄影大展之际提供
社区服务，受到中外游客的一致好评。力求将服务做细做实
做深，让居民、游客微笑而来、满意而归。

2、营造喜庆氛围。悬挂五星红旗，极力突出“中国元素”，
成功举办消夏晚会两场，乐乐剧社举办了戏迷演唱会，撰
写“我与祖国同在”文章20余篇回顾共和国发展历程，多项
庆祝活动营造出喜迎祖国70华诞的浓厚氛围。开展“爱古城、
讲诚信、争做文明平遥人”活动，记录过往行人对祖国、家
乡的真挚祝福。

四、强化保障、扩大宣传，确保工作有序进行

我社区多级负责、强化保障体系。同时，我社区国庆宣传工
作紧密配合“迎国庆讲文明树新风”主题活动，充分开设专
版、专栏，对国庆活动进行多角度、多层次、多阶段的宣传，
深入挖掘了活动过程中的典型人物和事迹，弘扬了爱国主义
精神，引导居民积极参与，关注支持国庆工作，我社区采取
通俗易懂、深入浅出、喜闻乐见的形式开展了国庆70周年活
动，取得了良好的舆论效应和社会影响。

幼儿园小班国庆节活动总结篇四

为了充分展示学生的才华，增强集体的凝聚力，丰富学生的
业余文化生活，陶冶爱国主义情操，我校在迎来祖国生日的
时候，开展了丰富多彩的"迎国庆"系列活动。如：唱国歌比
赛、国旗下讲话、手抄报和画画评比活动等等。通过别具心
裁的设计，我校把国庆活动搞得有声有色。现总结如下：

一、学校重视，同事合作，充分准备



1、在活动开始前，我们就成立一个活动小组，通过商讨后才
确定这一系列的"迎国庆"活动方案：国旗下讲话、唱歌比赛、
手抄报(中高年级)和画画比赛(低年级)、作品展示方案。

2、学校领导的重视，老师的配合，使得活动得以顺利地完满
结束。例如在国歌比赛前，班主任和科任老师都利用课后的
时间带领班级去练习和彩排，音乐老师也从旁协助给予指引
和帮助。在手抄报和画画比赛，班主任大力鼓励学生参加比
赛，美术老师更是一个个地从旁指导，使得这次的手抄报质
量有较大的提高。

二、报名踊跃，参与积极

自活动宣布开始，班主任就积极激励学生参加，而学生也自
发地组织起来，例如在手抄报比赛中，学生就以个人或者几
个人为一小组来参加比赛，而且为使得内容更为丰富，他们
在课后的时间里到图书馆或电子阅览室里查抄相关资料，这
样的一种比赛热情，使得在评比的时候，我们收到的那60多
幅的手抄报，不但画面美观，其内容的精彩也是不容忽视的。

三、活动的精彩，令人回味

1、每周升旗仪式和国旗下讲话，都是激发学生爱国主义情感
的契机。

2、唱国歌比赛则掀起了国庆系列活动的高潮。在这里，同学
们充分地体现了团结与合作，互相配合的精神。无论从上场
到下场，他们那一丝不苟的动作，他们按雄壮的声音，微笑
的面孔都展示了本班的风采。

3、手抄报比赛(中高年级)和画画比赛(低年级)则充分发挥了
同学们的想象力和创造力，其画面的精美、布局的合理、字
体的端正，无不令人惊叹：学生的想象创造能力实在令人敬
佩。



"迎国庆"系列活动不但丰富了同学们的业余生活，更向全校
师生展示我校同学们的风彩。在以后的时间里，我们将组织
更好的活动来丰富全校同学的生活。

幼儿园小班国庆节活动总结篇五

在这普天同庆的日子里，空气中同样弥漫着热爱祖国的情绪，
爱国是永远的美德。我校为了让孩子们在国庆节过得有意义，
特以爱国主义教育，弘扬民族精神为结合点，开展了丰富多
彩的庆祝活动，现总结如下：

一、以校影视、广播为宣传阵地，以班为单位开展庆祝活动
是此次活动的亮点。

由少队部组织召开班主任会议，要求在九月二十七日至十月
十日，以班为单位开展庆祝活动。班级庆祝活动形式多样、
内容丰富、主题明确，五.二班的“我为祖国唱首歌”、三.
一班的“我为祖国献礼”等主题队会更是班级庆祝活动的亮
点。以歌曲、诗歌朗诵为形式，充分表达了学生对祖国的感
恩之情，营造了良好的育人氛围和热烈的爱国情绪。

二、利用影视、橱窗、板报、广播等多种形式，宣传爱国意
义，倡导弘扬民族精神，营造浓厚节日气氛。升旗仪式上，
大队长周桐作了《我爱祖国》的国旗下讲话，生动，激昂地
话语充分调动了学生们的爱国热情。

三、开展“我爱祖国”的主题队会。

利用班队活动开展了“我为祖国唱首歌”、“我为祖国献
礼”、“我爱祖国”等内容的主题队会，各班都以诗歌朗诵，
歌舞表演等多种形式庆祝国庆节。

1、低年级开展向老师交满意答卷活动。29日这天，一年级的



学生为祖国献上了一张精美的黑板报，上面的图画洋溢着孩
子们的爱国情怀。

2、中年级学生在28日那天，为祖国朗诵诗歌，孩子们着上节
日的盛装，化好了节日妆，用自己美妙的声音祝福着祖国大
寿。

3、高年级开展感恩活动，师生们兴高采烈的开展了“为祖国
唱首歌”的活动，以表达自己对祖国的热爱。

四、全面育人，共祝祖国美好未来。

此次主题活动，做到每一位学生参与，每一位老师参与，积
极将活动延伸到社区、校外，做到全员教育，全面教育。

总之，今年我校的国庆节庆祝活动开展的丰富多彩、成效显
著，激发了师生们的爱国热情，倡导了民族精神的弘扬，孩
子们纷纷表示要奋发学习，为了祖国美好的明天而努力。在
活动中，铸造了团结、奋进的校风，营造了人文、和谐的育
人环境，真正将爱国主义教育，振奋民族精神深入人心。

幼儿园小班国庆节活动总结篇六

一、活动时间：

二、活动内容：

(一)谈话活动(8：40―9：00)

目标：让孩子们感受妈妈的辛苦和伟大

谈话内容：



(1)知道三八节是妈妈的节日.

(2)幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

讲述妈妈着孕育宝宝，哺育宝宝，抚育宝宝的艰辛和幸福，
让孩子们感受到妈妈的辛苦和伟大。老师小结：我们的妈妈
真能干、真辛苦呀，我们一起来谢谢妈妈：“妈妈您辛苦了。
”

(二)小二班活动内容：(9：30―10:30)

《妈妈我想对你说》

目标：1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.愿意亲手为妈妈制作礼物，并能用语言表达对妈妈的爱。

向妈妈说一句感谢的话，教师及时在贺卡上记录宝宝对妈妈
的祝福。表演《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》等歌颂
妈妈的歌曲，在欢乐的气氛中感受爱妈妈的情感。

流程：

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.感谢我的好妈妈。每位幼儿都对自己的妈妈说一句爱的话，
教师及时记录。

3.集体幼儿为妈妈献上《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》
来歌颂妈妈。

(三)亲子猜灯谜(10：30―11：00)

目标:



1.能积极参加幼儿园组织的亲子活动。

2.在亲子活动体验中快乐。

流程：

1.家长根据花灯上的谜面填写正确的答案;

2.班主任核对正确答案;

3.家长到一楼兑奖处领取精美礼品一份;

4.亲子离园。

三、家庭延伸活动

旨在教育幼儿在享受父母的养育之恩的时候，不忘常怀一颗
感恩之心。开展五个一活动：

1.一张卡：送贺卡，表达自己对妈妈的一片心意。

2.一句话：幼儿亲口为妈妈送上一句祝福语;

3.一朵花：让爸爸帮忙买一朵康乃馨送给妈妈;

4.一首诗歌:幼儿为妈妈表演诗朗诵，表示对妈妈的感激之
情;

5.一件事：为妈妈做一件有意义的事。

幼儿园小班国庆节活动总结篇七

1、引导幼儿理解国庆节的来历，能说出我国的标志——国旗、
国徽，知道国歌的旋律。



2、幼儿能说出几种庆祝“十一”的活动形式，让幼儿体验国
庆的欢乐气氛。

活动准备

1、经验准备：有国庆节外出游玩的经历。

2、材料准备：国庆节热闹场景的相关图片。

活动过程

1、谈话导入。请幼儿说说对国庆节的认识。

2、情景体验。教师可播放国庆相关视频，出示国庆节热闹场
景的相关图片，引导幼儿了解人们庆祝“十一”的方式。

3、鼓励幼儿说出自己最喜欢庆祝“十一”的哪种形式和原因。

活动延伸

1、建议家长在国庆节期间带幼儿外出观看或参与庆祝“十
一”的活动，使幼儿充分感受节日的欢乐气氛。

2、可让幼儿拿起纸和笔，在家长的指导下画出心目中的国庆
节场景。

幼儿园小班国庆节活动总结篇八

活动目标：

1、熟悉自己或同伴的妈妈，知道母亲节到了，要让妈妈更高
兴。

活动目标：



1、熟悉自己或同伴的妈妈，知道母亲节到了，要让妈妈更高
兴。

2、快乐地寻找礼物送给妈妈，能用简短的话表达清楚自己的
意思。

活动准备：

ppt;每个妈妈的照片;事先录制好妈妈期望得到的礼物。

活动过程：

一、母亲节到了——妈妈真高兴

目的：了解熟悉自己或同伴的妈妈，在倾听中知道妈妈真高
兴，因为母亲节快到了。

1、(出示一张照片)这是谁?(妈妈)

2、(不断变化的妈妈照片)看看她们又是谁?

l鼓励幼儿指指说说这是谁的妈妈，了解和熟悉自己或同伴的
妈妈。

3、妈妈们今天真高兴，你们觉得妈妈遇到什么事情会很高兴
呢?

l猜猜说说让妈妈高兴的事情。

4、你们听，妈妈是怎么说的，她为什么很高兴?

lppt的录音(最近我特别高兴，因为我要过节了，你们猜猜我
要过什么节?)



l引导——母亲就是妈妈的意思，母亲节就是所有妈妈的节日。

5、谁可以过母亲节呢?

l快乐对话顺口溜：妈妈妈妈要过节，什么节?“母亲节”

小结：知道所有的妈妈都可以过母亲节，所以每个妈妈都很
快乐。

二、选礼物给妈妈——让妈妈开心

目的：快乐地寻找和选择礼物送给妈妈，让妈妈高兴。

1、母亲节到了，怎么才能使妈妈更高兴呢?

2、你想给妈妈送什么礼物?

3、幼儿挑选一样礼物送给妈妈。

l有这么多的礼物，你想给妈妈送什么礼物?

l引导——幼儿能用简短的话表达清楚自己的意思。

l画面互动：用不同的画面来回应幼儿的选择，加深幼儿选送
礼物的兴趣。(如：妈妈的笑脸、吻、掌声等)

l重点指导——教师随机牵引，根据幼儿的选择用短小儿歌回
应，如：妈妈妈妈我爱你，送你……，妈妈拍拍手(亲亲你、
抱抱你)真开心。

三、听听说说——妈妈最喜欢的礼物

目的：倾听妈妈的声音，感知让妈妈高兴的不同方法。



1、宝贝们给妈妈送的礼物，妈妈都很高兴。问问妈妈还想要
什么礼物让自己更高兴呢?

2、幼儿倾听妈妈的声音

l播放妈妈的录像，听听说说妈妈还想要什么礼物。

(妈妈想要的礼物是紧紧地抱抱她;妈妈想要的礼物是大声地说
“妈妈我爱你”……)

小结：

原来一个拥抱、一句话……都是礼物，都能让妈妈更高兴、
更幸福。

3、还有很多妈妈也想说话，我们到教室里去听一听。

幼儿园小班国庆节活动总结篇九

在母亲节到来之际，为培养幼儿感恩母亲、关爱妈妈的美好
情感，我们设计、开展了系列活动。“感恩母亲节”是活动
的结束部分，是对前期活动的回顾和展示，也是一次节日开
放活动。

前期活动

1、谈话活动：我的好妈妈。

2、结合“世界微笑日”进行社会活动《蜗牛的微笑》。

2、语言活动：学习儿歌《我和妈妈》《健康快乐每一天》。

3、音乐活动：学唱歌曲《笑一个吧》《小乌鸦爱妈妈》《我
的好妈妈》。



4、美术活动：手工制作“小花”，绘画“妈妈和我”。

活动目标

1、和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2、体会妈妈养育自己的辛苦，懂得感恩。

3、用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

活动准备

1、组织幼儿熟练演唱歌曲。

2、母亲节活动ppt、文稿、图片及音乐。

3、向家长发出邀请函，与在活动中准备发言的家长沟通，确
定发言内容。

4、收集幼儿帮妈妈做事的照片。

5、布置活动环境。

活动过程

一、导入活动--欢迎妈妈的到来

家长和孩子成半圆形落座，孩子坐在妈妈的前面。播放音乐
《妈妈的吻》。

幼：因为妈妈要过节了。

师：让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来!

教师简单讲解母亲节的来历，向家长汇报前期开展的相关活



动。

二、欣赏图片--世上只有妈妈好

1、师：这是一只刚出生的小猫，它从妈妈的肚子里钻出来，
睁着大眼睛看到了蓝蓝的天空，还有这么多可爱的小朋友，
心里可高兴了，于是它对自己的'妈妈说：“妈妈，谢谢你，
谢谢你带我来到这个美丽的世界。”小朋友，你知道吗?是妈
妈把我们带到这个世界上，让我们听到悦耳的歌声，拥有温
暖的家和这么多的好朋友。现在请你把嘴巴放在妈妈的耳边，
对妈妈悄悄地说一声：“谢谢你，妈妈!”

2、师：这是谁?

幼：啄木鸟。

师：啄木鸟在干什么?

幼：喂它的小宝宝吃虫子。

师：啄木鸟妈妈捉来虫子一口一口地喂着自己的小宝宝。小
朋友，你知道吗?在你还不会吃饭的时候，你的妈妈也是这样
一口一口地喂你吃的。在妈妈的喂养下，小朋友一天天地长
大了。来，请小朋友伸出双手捧着妈妈的脸，轻轻地说一声：
“谢谢你，妈妈!”

3、师：这位体积庞大的动物是什么呀?

幼：是大象。

师：小象怎么了?

幼：它累了。

师：原来小象是在学走路呢，它太小走不稳，总是摇摇晃晃



地像要摔倒，象妈妈就赶紧用头来扶着它。小朋友，在你还
走不稳的时候，妈妈是怎样扶着你学走路的呢?现在就请小朋
友变小一些，请妈妈扶着宝宝学学走路(请家长合作)。

师：小朋友回头看看，妈妈扶着你学走路的时候，是什么样
的姿势?

幼：两只手扶着我们，要弯着腰。

师：对，是一直弯着腰的，长时间的弯腰是很累的。那么下
面就请小朋友伸出你的小手，握着妈妈的手，对妈妈深情地
说一声：“谢谢你，妈妈。”因为就是这双手扶着你学会了
走路。

4、师：小朋友快看，在鸡妈妈的翅膀下藏着什么呢?

幼：是它的宝宝。

幼：用翅膀保护着它们。

师：对，鸡妈妈张开翅膀保护着自己的宝宝。那么当小朋友
遇到危险的时候，你的妈妈是怎样做的，我们来试一试好
吗?(示意家长合作，播放打雷下大雨的音效)

师：小朋友看到了吗?当遇到下雨、刮风或是有危险的时候，
你的妈妈也是这样伸出双臂来保护你的。孩子们，请你靠在
妈妈的怀里，用撒娇的声音说一声：“谢谢你，妈妈!”

幼：没有。

师：对，没有，妈妈总是能够原谅你，无论你怎样，妈妈始
终是那么爱你。现在就请你紧紧地搂着妈妈，大声地
说：“妈妈，谢谢你!”

二、家长讲话--妈妈真辛苦



师：小朋友们，其实妈妈的辛苦、对你们的关心和照顾还远
远不止这些。妈妈要上班，下了班回到家里还要给你们做饭、
陪你们玩耍、给你们讲故事。接下来，让我们一起听。

幼儿园小班国庆节活动总结篇十

活动时间：

11月1日至11月30日

活动内容：

感恩是一种生活的智慧。懂得了感恩，学会了感恩，每个人
都会拥有无边的快乐!幸福蓝海国际影城特别将每年的十一月
定为蓝海感恩月，今年我们也精心安排了感恩节系列活动回
馈长期支持我们的影迷和合作伙伴，衷心的感谢你们一路走
来对我们的支持与帮助。

活动一：免费观影

只要将20xx年11月任意场次的观影票根写上你的姓名和手机
号码投入抽奖箱，都有机会参与感恩月免费专场观影活动。
我们将于11月20日前抽出幸运中奖观众10名，每名中奖者获
得电影票两张。

活动二：优惠观影

影迷在微博上写出你的感恩话语并@你想说的人及@幸福蓝海
国际影城合肥店，你就会收到幸福蓝海感恩月神秘私信哦!凭
私信在11月1日-11月30日感恩月活动期间至幸福蓝海国际影
城可享受20元购2d/3d电影票2张(不含巨幕)。

活动三：联盟商户答谢



十一月联盟商户的工作人员凭工作证来影城即享受25元通
看2d/3d/巨幕电影!另外，xx国际影城合肥店将于20xx年11
月20日在7号厅邀请尊贵的联盟商户嘉宾参加“20xx年幸福蓝
海联盟商家答谢会”让我们一起心连心，手牵手，让我们一
起幸福向前走!


